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Тегеран заявив, що подальша доля переговорів зі США залежить від

розмороження іранських активів на десятки мільярдів доларів. В Ірані

попереджають, що без поступок з боку Вашингтона сторони можуть знову

повернутися до конфронтації.

Про це повідомляє CNN.

Військовий радник Верховного лідера Ірану Мохсен Резаї заявив, що для

укладення можливої мирної угоди Сполучені Штати мають розморозити іранські

активи на суму 24 мільярди доларів.

За його словами, переговорний процес опинився в глухому куті, а подальший

розвиток подій залежить від рішення президента США Дональда Трампа. Резаї

наголосив, що саме Вашингтон повинен зробити наступний крок.

Згідно з пропозицією Тегерана, 12 мільярдів доларів Іран хоче отримати одразу

після підписання попередніх домовленостей. Решта суми має бути передана

пізніше в межах реалізації майбутньої угоди.

Водночас американська сторона побоюється, що такий сценарій позбавить США

одного з головних важелів впливу на іранське керівництво. Дональд Трамп, як

зазначає CNN, прагне укласти значно жорсткішу угоду, ніж ядерна домовленість

2015 року.

Резаї також озвучив низку ключових позицій Тегерана щодо майбутніх

переговорів. За його словами, повернення 24 мільярдів доларів стане

перевіркою надійності американської сторони та покаже перспективи

подальших відносин між країнами.

Крім того, іранський чиновник попередив, що у разі відновлення бойових дій з

боку США Тегеран готовий розширити масштаби конфлікту. Він заявив про

можливість атак на американські об’єкти в акваторіях від Червоного моря до

Середземномор’я, хоча водночас оцінив ризик нової війни як невисокий.

Попри нещодавні заяви Трампа про готовність до особистої зустрічі з Верховним

лідером Ірану, Тегеран наразі категорично відкидає такий сценарій.

Окремо Резаї торкнувся питання стратегічних морських шляхів. За його

словами, Іран спільно з Оманом вважає себе відповідальним за контроль цього

маршруту та розглядає можливість запровадження зборів для іноземних суден.

Під час нещодавнього 40-денного військового протистояння з Ізраїлем та США

Іран, за словами Резаї, продемонстрував свої можливості, завдавши ударів по

цілях у 12 країнах регіону та здійснивши пуски ракет у напрямку американської

бази Дієго-Гарсія.

Радник Верховного лідера назвав цей конфлікт першою перемогою в історії

Ісламської Республіки. Він також заявив, що в разі наземного вторгнення на

територію Ірану країна задіє свій головний військовий ресурс — сухопутні

війська.
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